
  شناسي  زمين

  ؟شوند چه نام دارند هاي زيرزميني بزرگ كه براي ايجاد تأسيسات زيرزميني ساخته مي مكان -1

  سدخاكي) 4  گابيون) 3  شهنترا) 2  مغار) 1

  ها سبب شده تا براي ساخت سدهاي خاكي از آن استفاده كنند؟ كدام ويژگي رس - 2

  ) چگالي نسبتاً بالا و نامحلول بودن در آب2  شود. مي ) با وارد شدن فشار و جذب كمي آب نفوذناپذير1

  آيد. صورت سيمان درمي ) با تركيبات آهكي آب به4  كند. ) سيمان به راحتي در بين فضاهاي خالي نفوذ مي3

  است؟ نشدهآهن در كدام گزينه به درستي مطرح  هاي راه نقش بالاست در ريل - 3

  ها بخشي به روسازي جاده ) استحكام2  ) جلوگيري از انحراف خطوط ريلي1

  ها ) توزيع بار چرخ4    ) زهكشي3

  ها كدام است؟ عامل اصلي تغيير شكل سنگ - 4

  ) تنش4  ها ) حركت ورقه3  ها ) گسل2  اي ) حركات دامنه1

  كدام لايه خاك حاوي گياخاك همراه با رس و ماسه است؟ - 5

  A) افق 4  ) سنگ بسترC  3) افق B  2) افق 1

  ؟باشد نميها مناسب  اي پايداري دامنههاي زير بر يك از روش كدام - 6

  ) ديوار حائل4  ) گابيون3  ) تزريق رس2  ) افزايش پوشش گياهي1

  كدام عبارت به درستي بيان شده است؟ - 7

  ها بستگي دارد. ريز به ميزان جنس آن هاي دانه ) پايداري خاك1

  تر است. بندي سنگ باشد، احداث تونل مناسب ) اگر محور تونل عمود بر لايه2

  هاي سنگين باشد. گاه مناسبي براي سازه تواند تكيه مي شيست) سنگ دگرگوني 3

  دار هستند.رتري برخو گيرند از پايداري بيش هايي كه در بالاي سطح ايستابي قرار مي ) تونل4

  ها و فضاهاي زيرزميني كدام است؟ عوامل مهم ناپايداري تونل - 8

  ) خردشدگي و هوازدگي4  ) جريان و فشار آب زيرزميني3  هاي زيرزميني ) حفاري2  ها ) نوع مقاومت سنگ1

  باشد؟ گاه خوبي براي سازه مي كدام نوع سنگ آهك تكيه - 9

  ) سنگ آهك ضخيم لايه2  ) سنگ آهك همراه با كلسيت و دولوميت1

  ) سنگ آهك كارستي4  ) سنگ آهك داراي حفرات انحلالي3

  ؟آيد نميبه شمار  ها يابي ساختگاه سازه كدام مورد از عوامل مهم در مكان -10

  هاي پي سد ) مقاومت آبرفت2  هاي پي سد هاي وارده بر سنگ ) نوع تنش1

  ها در برابر ريزش ) پايداري دامنه4  هاي محل احداث سازه ) وضعيت پستي و بلندي3

  بزرگ را دارند؟ يها گاه سازه هاي رسوبي استحكام لازم براي تكيه كدام سنگ - 11

  سنگ تشكيل شده باشد. كوارتزيت، گابرو و ماسه) كنگلومرايي كه قطعات آن از 1

  هاي انحلالي، سنگ گچ متراكم هاي ضخيم لايه فاقد حفره سنگ ) ماسه2

  هاي انحلالي آهك ضخيم لايه فاقد حفره سنگ و سنگ ) ماسه3

  هاي انحلالي آهك و گچ ضخيم لايه فاقد حفره ) سنگ4

  اند؟م در نوع تنش كششي چه نوع اثري بر روي سنگ باقي مي -12

  ) گسستگي سنگ4  ) ترك خوردن سنگ3  ) بريدن سنگ2  ) متراكم شدن سنگ1

  هاي آن را كلسيت و دولوميت تشكيل دهند چه نام دارد؟ سنگي كه بيش از نيمي از كاني -13

  ) سولفاتي4  ) فسفاتي3  ) كربناتي2  ) رسوبي1

  ه چه موضوعي ضروري است؟هاي دريايي توجه ب شناسي به منظور احداث سازه بعد از انجام مطالعات زمين -14

  ) برآورد ميزان و كنترل جريان آب2    ) ژرفاي سازه دريايي1

 هاي فيزيكي و شيميايي آب ) ويژگي4    هاي سطحي آب ) جريان3

  ها كدام است؟ كار رفته در زيرسازي و روسازي جاده ويژگي مصالح به - 15

  ي دارند.) مصالح زيرسازي زهكشي بالا دارند و مصالح روسازي مقاومت بالاي1

  ها. ) استفاده از مصالح خرده سنگي مقاوم در روسازي جاده2

  ) مصالح زيرسازي مقاومت بالايي دارند و مصالح روسازي زهكشي بالايي دارند.3

  هاي آستر. ) استفاده از قطعات سنگي يا بالاست در لايه4



  هم، در استان البرز است؟عنوان سازه مخزني م كدام گزينه دليل مناسبي براي اهميت سد اميركبير به -16

  آهك فاقد حفره سبب استحكام پي سازه شده است. ) سنگ2  ) استفاده از كوارتزيت، مقاومت سد را افزايش داده است.1

  ) سنگ گابرو سبب افزايش مقاومت در پي سنگ شده است.4  سنگ افزايش يافته است. ) استحكام لازم سازه با استفاده از ماسه3

  دبي رودخانه را درست بيان كرده است؟ كدام گزينه واحد -17

  ) متر بر مجذور ثانيه4  ) مترمكعب بر ثانيه3  ) مترمربع بر ثانيه2  ) متر بر ثانيه1

  ؟باشد نمييك از عوامل زير وابسته  مقدار برگاب به كدام - 18

  ) پوشش گياهي4  ) مقدار بارش3  ) سرعت جريان آب2  ) مقدار تبخير در منطقه1

  شود؟ ونه مشخص ميحريم كمي منابع آب چگ -19

  هاي حفاظتي اطراف چاه ) پهنه2    ) براساس شعاع تأثير دو چاه1

  ) شناسايي چاه جذبي4  اي آب اي يا غيرنقطه ) بررسي نقطه3

  ها و مخازن سدها چه پيامدي را به دنبال دارد؟ نشيني مواد در آبراهه ته - 20

  سدها ها و مخازن ندگي آبراهه) افزايش قدرت فرساي2  هاي باارزش كشاورزي ) از بين رفتن زمين1

  گيري سد ) كاهش ظرفيت آب4  شود. ها و مخازن سدها به سختي انجام مي برداري از آبراهه ) بهره3


